



# Його покликання

Однією з перших інвестиційних компаній, яка почала працювати в сільському господарстві нашого району, була ТОВ «Експертс Інвест» Естонія-Норвегія, власником якої є Роар Поулсрут. В 2005 році вони зареєстрували товариство з обмеженою відповідальністю «УкрАгро РТ» в с. Бровка Перші.

Зважаючи на те, що в Україні сільське господарство є найбільш привабливим для інвесторів, вони щороку вкладають у нього немалі кошти, цінують його унікальні переваги. Зрозуміло, що для реалізації планів потрібні висококваліфіковані керівники й спеціалісти. Так, у 2006 році ТОВ «УкрАгро РТ» очолив інженер-механік ЯКИМЧУК Сергій Анатолійович. За

10 років, відколи він працює в сільському господарстві й очолює товариство, тільки в нашому районі розширено обробіток земель з 4000 гектарів до майже 9000. Крім того інвестор обробляє 3500 га землі в Черняхівському та 600 га в Брусилівському районах. На сьогодні - це одне з кращих господарств, яке займається вирощуванням зернових та технічних культур. У ТОВ «УкрАгро РТ» впроваджують новітні технології вирощування сільськогосподарських культур, з використанням високоефективної техніки. Неодноразово на полях господарства демонструвалися новинки відомих фірм, таких, як «Монсанто» «Піонер» та

інших. А тому і мають непогані результати. Сергій Анатолійович - умілий керівник, прекрасний менеджер, який ніколи не зупиняється на досягнутому, сучасна, високопродуктивна людина. Разом з командою спеціалістів, яких підбирає за діловими якостями, вже не один рік долає труднощі сільськогосподарського бізнесу. В переддень ювілею від дня народження бажаємо Сергію Анатолійовичу нових трудових здобутків, рідинного замишу й достатку, добра та миру.  
**Працівники управління агропромислового розвитку райдержадміністрації**



23 березня святкуватиме свій ювілей чудова людина, умілий, талановитий керівник ЯКИМЧУК Сергій Анатолійович. Шановний ювіляре! Щиро вітаємо Вас з цієї світлою датою! Висловлюємо сердечну подяку за багаторічну сумлінну та плідну працю. Бажаємо, щоб поряд з Вами завжди була працююча, віддана і високопрофесійна команда.



Нехай доля дарує Вам лише добро, щастя, родинне тепло і сімейне благополуччя. Хай Вам легко й успішно працюється, заплановане здійснюється, а задумане збувається.  
*Хай б'ється джерело добра бурхливо,  
Хай буде й далі рясним  
Ваш життєвий шлях,  
Прекрасним, щедрим, наче хлібна нива,  
Чарівним, мов мелодія в піснях.*

З повагою колектив ТОВ "УкрАгро РТ"



Щиро вітаємо з 55-річчям нашу колегу, прекрасну жінку - Бровківського сільського голову МЕЛЬНИК Наталію Іванівну. Шановна ювілярко! Щиро вдячні Вам за багаторічну працю на користь нашої громади. Хай Вам легко і плідно працюється, збуваються всі Ваші мрії. Мирних, радісних Вам світанків, а днів - прекрасних, теплих. Бажаємо, щоб доля дарувала лише добро, щастя, міцне здоров'я.  
За дорученням колективів сільської ради та будинку культури Наталія Манзєбур

## 21 березня - Всесвітній день поезії

# Поетичним рядком

Патріотизм нашої молоді, яка не побоялася утисків і виступила за європейське майбутнє України, події в Луганській та Донецькій областях, де за цілісність і незалежність нашої держави гинуть її кращі сини, не залишають байдужими серця наших земляків. Їх думки, мрії та прагнення лягають на папір поетичними рядками. І хоча ці вірші не завжди досконалі й грамотно написані, але поетичним словом автори передають свій патріотизм, любов до України. Так, **Лідія Андраш** з Лебединця пише: *Піднявсь народ. І Україна із колін устала, Чорна хмара розвіялась, як дим. Нескорений народ! Хвала тобі і слава! Непереможний ти ніколи і ніким!* **Олена Люх** з Гальчина звертається до матері загиблого Солдата: *Пробач і ти, убита горем мати, За чорну хустку й сина смерть...* За подіями на сході України уважно слідкує **Володимир Чуйко** з Андрушівки. Його обурюють дії російської влади: *Віцало радіо Кремля: «Не посилали ми нікого, Це все неправда, все брехня...». У нас на сході гинуть люди, Насправді там іде війна.* А в іншому вірші він переконливо стверджує: *Ми - український люд, нам дуже важко Пережить ці сумніні часи.*

*В борні, в труді зумієм об'єднатись, Схваліла ворога разом перемогти!* **Валентина Колчук** з Малих Мошківців переймається долею наших захисників. Вона пише: *Я за вас молюся Богу, Щоби вас оберігав, І за вашу сильну волю Многії літа давав.* Про свою тривогу за долю України говорить **Василь Кумечко** з Андрушівки. Його непокоїть, що є українці, які підтримують політику Росії: *Скільки ще зрадників зосталось На нашій, на українській землі. Як тільки на Україні щось сталося - Миттєво знає Путін у Кремлі.* **Алла Пантелейчук** з Гальчина написала вірш «В мене серце болить», в якому йде мова про Крим і східні області України, про українську армію. Автор наголошує на всенародному прагненні до миру: *Ви, російські «брати», припиніть воювати, Виведіть свої війська, заберіть всіх солдатів...* Учениця шостого класу Крилівської ЗОШ І-ІІ ст. **Вікторія Герасимович** в одному із своїх віршів пише: *Боже, я знаю. Ти мене почувеш! І Україну від біди врятуєш!* Як бачимо, наші земляки люблять Україну, вболівають за її майбутнє. Хочеться вірити, що їх мрії здійсняться і в нашій державі запанують мир і злагода.  
Підготувала **Марія ОЛЕКСЮК**

## 24 БЕРЕЗНЯ - МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ БОРОТЬБИ З ТУБЕРКУЛЬОЗОМ

**Туберкульоз - інфекційна хвороба, яку викликають мікробактерії. Вони можуть виділятися під час кашлю з харкотинням, слиною, а також під час сніву, розмови.** Туберкульозна паличка може вражати всі органи і системи людського організму - легені, бронхи, нирки, кишечник, кістки, серце, слизові оболонки. Найнебезпечнішими є хворі з легеневиими формами тубер-

кульозу. За добу вони можуть виділяти понад 1 млрд. мікробактерій. Тому важливим завданням є проведення профілактичних заходів, надання допомоги хворим на туберкульоз. Так, останні два роки районна організація Товариства Червоного Хреста разом з ЦРЛ проводять роботу по реалізації проекту «Медико-соціального супроводу та формування прихильності до лікування туберкульозу». Хворі на тубер-

кульоз отримують не тільки лікування, а й продуктові набори (двічі на місяць). Таким чином в районі проліковано 22 громадян, видано продуктові набори на загальну суму 2525 грн. На даний час робота продовжується.  
**Ірина ВОЛОТІВСЬКА**, в.о. голови районної організації Товариства Червоного Хреста

### ВДЯЧНА ЗА ДОПОМОГУ

Найголовніше покликання жінки - народити і виховати дитину, піклуватися про її здоров'я, добробут. І хоча це нелегкий тягар та, як кажуть, своя ноша не важка. Мій синок - Донець Максим, має проблеми зі здоров'ям. Я не знаю, як би ми з цим справлялися самі, якби поряд не було чуйних і безкорисних людей, яким не байдужа чужа біда. До всіх проблем додалася ще одна - погіршення зору. Та і з цієї ми справилися, дякуючи чудовій жінці - приватному підприємцю В. В. Дуценко. Вона допомогла нам фінансово і за ці кошти ми придбали спеціальні окуляри. Я і мій синочок дуже вдячні цій чуйній жінці за її велике серце і безмежну любов до ближнього. Низький уклін всім людям, які займаються благодійною справою!  
З повагою **ДОНЕЦЬ Олена Олексіївна** м. Андрушівка

### Шановні мешканці Андрушівщини

**638 пожеж трапилося в Житомирській області з початку 2015 р.** Найчастіше до пожеж призводить недотримання громадянами правил пожежної безпеки на присадибних ділянках: спалювання сміття, сухоостою на відкритій території, і, як наслідок, - перекидання вогню на дерев'яні господарські споруди, житлові будинки, запаси сухого корму. Так, 9 березня в с. Крилівка через необережне поводження з вогнем, спалювання сміття на відкритій території житлового сектора пожежа перекинулася на сарай. На щастя, вдалося врятувати житловий будинок та майно. Шановні громадяни! Не використовуйте відкритий вогонь у вітряну погоду та дотримуйтеся правил пожежної безпеки: - спалюйте сміття якнайдалі від будівель та майте напоготові засоби пожежогасіння; - осередки вогнищ обкопуйте невеликим земляним валом, щоб не допустити розповсюдження вогню по сухій траві; - не дозволяйте дітям гратися з відкритим вогнем; - не кидайте в траву недопалки та непогашені сірники. Дотримання цих нескладних вимог допоможе вам вберегти обійстя від пожеж та не завдасть шкоди навколишньому середовищу  
**Андрушівський РС  
Управління ДСНС України**

**КРИНИЦІ. КАНАЛІЗАЦІЯ.** Сантехніка, вода. **ЧИСТИМО КРИНИЦІ.** Тел.: 098-557-23-32.

Районну газету можна придбати в магазині ПП Шаховія, у ветеринарній, на ринку біля автостанції та в редакції.

16 березня святкувала свій ювілей дорога матуся і теща, турботлива бабуся **АНДРУШКО Катерина Оксентіївна** з Андрушівки. *Є ти, рідненька, між нами у хаті - Всі ми щасливі, всі ми багаті. Хоч роки минають, як чиста вода, Для нас ти, матусю, завжди молода. Рум'янець палає красуня калина, Немов з ювілеєм віта. Бажаємо щастя й здоров'я, Матусю рідненька, на довгі літа!* З любов'ю дочки **Тетяна і Анна, зяті Віктор, Руслан, внуки Вадим, Ірина, Єгор, Таїсія**

22 березня святкуватиме свій день народження дорога наша матуся та бабуся **СІВОЗДРАВ Віра Василівна**. *Люба матусю, бабусенько мила, Спасибі велике, що Ви нас зростили, Спасибі, рідненька, за ласку й тепло, За те, що навчили робити добро, За хліб на столі Вам уклін до землі. Ми дякуєм Богу, що Ви у нас є, Хай силу й здоров'я Господь Вам дає.* З повагою і любов'ю діти та внуки

20 березня святкує свій ювілей кохана дружина, любляча матуся **ОХРЕМЧУК Альона Володимирівна** з Андрушівки. *Тебе, рідненька, раді ми вітати - Твій день народження прийшов, Бо ти для нас одна-єдина кохана й мати І зігриває нас твоя любов. Тож хай міцним твоє здоров'я буде, І в радості минають твої дні. Хай довго стукає ще серце в грудях На широму вітиху нашій всій сім'ї.* З любов'ю чоловік **Сергій, донечка Алінка**

Сьогодні відзначає свій ювілейний день народження дорога донечка, сестричка **ОХРЕМЧУК Альона Володимирівна**. *Наша мила і люба, найкраща у світі, Бажаємо щастя, даруємо квіти, Щоб сонце і зорі давали тепло, І завжди у тебе здоров'я було, Хай обминають тебе тривоги, Хай Бог дасть щастя на путі, Хай світла й радісна дорога Щасливо стелиться в житті.* З любов'ю мама, папа, брат **Саха з сім'єю**

20 березня відзначає своє 35-річчя дорога племінниця, кума, хрещена **Охремчук Альона Володимирівна**. *Хай збудеться все, що ти хочеш, Хай збудеться все, що ти ждеш, Хай стежка проляже в трояндах, По котрій в житті ти ідеш. Нехай тебе щастя, як дощ, обливає, Нехай тебе радість завжди зустрічає. Щоб ніколи не знала ти лиха і болю, Хай щедрою буде і світлою доля.* З любов'ю і повагою дядько **Дмитро, тьотя Аня, куми Якимчуки та Соболевські, хрещениця Вікторія**

21 березня святкуватиме своє 45-річчя коханий чоловік, люблячий батько, дорогий кум **МИСЛИВИЙ Ігор Олексійович** з Андрушівки. *Бажаєм здоров'я багато-багато, Щоб щастя і мир залишалися в хаті. Хай горе обходить завжди стороною, А радість приходить і летить рікою. Хай доля дарує щасливі літа, А в серці хай завжди живе доброта.* З любов'ю дружина **Наталія, син Євгеній, донька Іванна і куми Мотуші**